

重庆市渝北区人民政府仙桃街道办事处文件

仙桃街办发〔2021〕70号

重庆市渝北区人民政府仙桃街道办事处 关于进一步加强打击整治成品油非法经营 专项行动工作的通知

各社区，仙桃派出所，仙桃市监所，街道各办、中心、所、站、大队：

根据区成品油打非办《关于延长渝北区打击整治成品油非法经营专项行动时间的通知》精神，仙桃街道打击整治成品油非法经营专项行动时间从2021年7月31日延长至2021年12月31日。8月27日区政府副区长李永成、杨熋组织召开了全区打击整治成品油非法经营专项行动视频会，对全区打击整治成品油专项整治行动进行了部署。为了贯彻落实会议精神，持续保持高压震慑态势，

防止成品油非法经营行为死灰复燃，进一步深化源头治理、综合治理，建立完善长效监管机制，现将有关要求通知如下：

一、压实工作责任，深度细致排查

有关部门及科室、各社区要认真梳理可能存在的漏洞，对可能存在的风险隐患做到心中有数，狠抓工作落实，严防问题反弹。一是增强打非治违工作的责任感，对隐患排查工作不能松懈，存在问题不能熟视无睹，尤其要重视重点区域、场所的排查，加大整治力度，想尽办法防止非法行为回潮。二是仙桃派出所、双龙交巡警大队、空港佳园城管执法大队、各社区结合各自工作实际，加强夜间管控，加大对成品油运输车辆的巡查检查。三是街道辖区属于非法改装车辆从事流动售油问题突出的挂牌整治区域，要继续加大力度推进整治工作，细化工作方案，制定有效的管控措施，形成打击整治的威慑力，使违法行为无处遁形，确保顺利摘帽。

二、突出工作重点，强化油品监管

有关部门及科室、各社区要结合工作实际，发挥各自职责，出重拳、着实招，突出工作重点，发现情况及时上报街道成品油打非办。一是加强对物流运输企业、建筑工地等用油需求大的行业、区域的日常排查，特别注重对大货车出入频繁地方的集装箱房、油罐的排查。二是加强隐蔽位置（断头路段、拆迁区域、停车场）流动售油巡查，各社区要充分利用完善的网格管理体系增强巡逻，加大排查力度。三是加强地下停车库、旧小区门面的排查，防止不法分子利用车库、空房存放油品。

三、通力协作配合，形成工作合力

经发办、平安办、应急办、规建办、执法办、执法大队、文化服务中心、物业服务中心、司法所，派出所、交巡警大队、仙桃市监所和各社区要根据职能职责各司其职，明确工作任务，加强部门与部门、部门与社区密切配合，互通信息线索，形成齐抓共管的强大合力。经发办、平安办要组织相关部门及单位、社区召开专题会议，及时通报相关信息，研究解决工作中遇到的重大问题，严厉打击涉油违法犯罪行为，防止成品油违法违规死灰复燃。

四、加大宣传力度，提高群众参与度

成品油是一种特殊、高危、易燃易爆的化学品，其一旦发生安全事故即是灾难性的事故，做好成品油打非治违专项整治工作不仅是维护成品油市场秩序的需要，更是维护全区安全稳定的需要。一是要加强物流运输企业、建筑工地、城乡结合部、断头路段等重要行业、重点区域的宣传，要以设置喷绘、标语、横幅等方式营造浓厚宣传氛围。二是利用LED、小喇叭、居民微信群等载体广泛宣传，提高全民对成品油专项行动的知晓度。三是畅通有奖举报途径，引导居民通过有奖举报电话110、12312、67822312以提供线索，充分发挥群众监督作用，调动市民参与积极性。

五、加强督查检查，严格责任追究

执法过程中，要服从统一指挥和调度，做到履职尽责、秉公

执法，不得通风报信，不得滥用职权，一旦发现一律移交纪检监察部门追究责任。街道专项行动领导小组将加强对专项行动的督查，每月定期开展现场检查，对发现的问题限期整改，对整改不力的进行通报、约谈，同时将此项工作纳入平安渝北考核，年终严格斗硬考核结果。

重庆市渝北区人民政府仙桃街道办事处

2021年9月17日

（此件公开发布）